
                     Oblastný stolnotenisový zväz Martin 
 

 

Spravodaj  
ObSTZ Martin 

 
 
   Dňa 17.01.2024 sa uskutočnilo zasadnutie VV ObSTZ Martin, na ktorom sa zúčastnili 4 
zástupcovia VV (predseda Jaroslav Žilla, sekretár Peter Babušík, Ľubomír Hajas člen 
komisie ŠTK, predseda komisie mládeže Anton Ančic, (ospravedlnení: predseda komisie 
ŠTK Pavel Valko st., predseda komisie ŠTK, Ján Ďanovský a Zdenka Ižipová, členovia 
komisie mládeže).      
  

Otvorenie; 
1. Odsúhlasenie výsledkov odohratých kôl 5., resp. 6. ligy; 
2. Odsúhlasenie dohrávky 14. kola 5. ligy Kláštor pod Znievom – Sučany „D“; 
3. Príprava 3. turnaja žiackej ligy; 
4. Prehodnotenie situácie s postupom do 4. ligy západ a reorganizáciou súťaží riadených 

ObSTZ Martin v súťažnej sezóne 2024/2025;  
5. Rôzne; 

Záver. 
      
1. Boli odsúhlasené výsledky 5. ligy (1 – 7. kolo) a 6. ligy A – B (1 – 5. kolo) bez 

pripomienok; opätovne, ale upozorňujeme všetkých na úplné vyplnenie zápisov 
vrátane, rozhodcu, víťaza, striedania hráčov a úspešnosť u všetkých hráčov; 

2. Sekretár ObSTZ Martin Peter Babušík informoval prítomných o dôvode dohrávky 
zápasu 5. ligy 14. kola z 12.1.2024 medzi domácim družstvom STO OU Kláštor pod 
Znievom a hosťujúcim družstvom TJ Tatran Sučany „D“. SSE po poškodení 
energetickej siete cez vianočné sviatky a zmiernení počasia, kedy sa im dalo 
poškodené súčasti opraviť zahájili opravu v piatok 12.1.2024 v doobedňajších 
hodinách.  Riaditeľka ZŠ oznámila vedúcemu družstva Kláštor pod Znievom uvedenú 
skutočnosť o odstávke elektrickej energie s tým, že SSE nedokážu garantovanie 
ukončenie prác pred začiatkom zápasu. Z uvedeného dôvodu a z dôvodu ochrany 
hráčov pred chorobou (znížená teplota v hracej miestnosti - telocvični ZŠ) bol uvedený 
zápas odložený v zmysle Rozpisu súťaží riadených ObSTZ Martin na sezónu 
2023/2024 ako aj Súťažného poriadku bod. 4.3.7.5.6 písm. d). Družstvá sa po 
vzájomnej komunikácií dohodli na dátume odohratia zápasu v pondelok 22.1.2024 
o 18:00 h.    

3. Sekretár Peter Babušík prítomných informoval, že 3. žiacky turnaj sezóny 2023/24 sa 
uskutoční 3.2.2024 v Turčianskych Tepliciach. Predseda ObSTZ Martin Jaroslav Žilla 
a predseda komisie mládeže Anton Ančic informovali, že hľadajú ďalšie vhodné 
termíny na odohratie 4. a 5. turnaja, ale SSTZ a KSTZ Žilina im zablokovali vhodné 
termíny v marci, resp. v apríli. Poučení z minulého roku nechceme turnaj urobiť cez 
jarné prázdniny, kedy veľa detí bude s rodičmi mimo a nebudú sa môcť turnaja 
zúčastniť. Zdôraznili, že budú pokračovať v hľadaní termínov o ktorých budeme 
v dostatočnom predstihu informovať.  

4. Sekretár Peter Babušík prítomných informoval o vzniknutej situácií, ktorú rieši naše 
ObSTZ s KSTZ Žilina v súvislosti s postupom družstiev z 5. ligy ObSTZ Martin do  
4. ligy západ v práve prebiehajúcej sezóne 2023/24. Prítomným opätovne prečítal čo 
odpovedal predseda ŠTK KSTZ Žilina na žiadosť o vysvetlenie k tejto problematike. 



Vyjadrenie predsedu ŠTK KSTZ Žilina: vec je jasná, Jedna vec je Rozpis súťaží kde 
sú uvedené postupy a zostupy, no druhá vec je Súťažný poriadok SSTZ, ktorým sme 
povinní sa riadiť. Súťažný poriadok je nadradený predpis, má vyššiu záväznú účinnosť 
ako Rozpis. KSTZ teda môže podľa vlastných rozhodnutí meniť iba veci ktoré môže 
podľa Súťažného poriadku ako napr. štruktúra súťaží, počet družstiev v jednotlivých 
súťažiach, formát stretnutí a pod. Súťažný poriadok zaväzuje družstvá ktoré chcú 
postúpiť do súťaží KSTZ ZA, aby mali od začiatku svojich súťaží platné registračné 
preukazy po celú sezónu. Netýka sa to len družstiev ktoré skončia na prvom mieste 
ale celej súťaže. Pokiaľ je v danej súťaži čo i len jeden klub ktorý nemá RP tak sa táto 
súťaž považuje za súťaž neregistrovaných, nakoľko tam bola táto možnosť povolená 
príslušným riadiacim zväzom. 
4.3.3.2.8. Do súťaží riadených SSTZ a KSTZ nemôže postúpiť družstvo zo súťaže, v 
ktorej bol povolený štart neregistrovaných hráčov. 
Takže toto je čierne na bielom. Všetky regionálne zväzy už majú túto vec 
vysporiadanú iba Martin nie. A preto trváme na tom že do súťaží KSTZ môže postúpiť 
iba družstvo kde sú všetci registrovaní všetci hráči všetkých klubov cez SSTZ. Jediný 
kompromis vieme urobiť v prípade že zabezpečíte doregistrovanie klubov a hráčov do 
31.1.2024. Pri kontrole súpisiek v 5.lige Martin som zistil že aj tak značná časť klubov 
a hráčov RP SSTZ má, takže v tom nevidím problém. Podotýkam že ak sa tak 
nestane tak z 5.ligy Martin nepustíme do 4.ligy KSTZ nikoho. Tak ako sa to stalo 
minulý rok klubu Breza v oravskej 5.lige. V minulých ročníkoch sme sa spoliehali na to 
že kluby si plnia povinnosti vyplývajúce z predpisov a v dobrej viere sme to 
nekontrolovali, no keďže opak je pravdou tak sme pristúpili k tomu že budeme trvať na 
tom čo vyžaduje Súťažný poriadok hoci je to nepríjemná záležitosť. No opakujem, 
neznalosť či  neochota neospravedlňuje. 
Peter Babušík ďalej prítomných informoval, že ešte dňa 30.12.2023 prostredníctvom 
emailu ObSTZ Martin zaslal v súvislosti s touto problematikou túto informáciu na 
všetkých vedúcich družstiev, ktorých požiadal o vyjadrenie sa k uvedenému problému 
či chce niekto vôbec postúpiť do 4. ligy západ, resp. či tí hráči na súpiskách ktorí 
nemajú registráciu na SSTZ si túto budú dorábať alebo sezónu „odpískame“ s tým, že 
nikto nepostúpi do vyššej súťaže. Do dátumu 17.1.2024 sa vyjadrili k tejto 
problematike len dvaja vedúci družstiev.  
Na základe týchto informácií bolo dohodnuté, že sa 6.3.2024 v zasadačke 
polyfunkčného objektu Martin – Priekopa, Lipová č. 31 (herňa TJ Štart Priekopa) 
k tejto problematike povinne stretnú všetci vedúci oddielov alebo zodpovedný 
zástupca  (nie každého družstva). Tu budeme chcieť od každého oddielu predbežné 
vyjadrenie či budú mať záujem hrať 5. ligu ObSTZ Martin v sezóne 2024/2025 pod 
podmienkou, že všetci hráči uvedení na súpiske družstva budú mať platné Slovenské 
registračky. O tomto stretnutí budú v dohľadnej dobe všetky oddiely vyrozumené 
prostredníctvom emailovej správy z nášho ObSTZ. 
Peter Babušík zdôraznil, že všetky súťaže riadené ObSTZ Martin v sezóne 2023 
/2024 budú ukončené v zmysle Rozpisu na sezónu, tzn. keďže z 5. ligy nepostúpi 
žiadne družstvo do 4. ligy západ automaticky bude oficiálne vypadávať do 6. ligy o 1 
družstvo viac (minimálne 3 ak nezostúpi zo 4. ligy západ ešte nejaké Turčianske 
družstvo tak 4 a zo 6. ligy bude mať právo postupu víťaz) tak, aby v 5. lige bolo len 12. 
družstiev. Ukončia sa všetky súťaže (5. a 6. liga) do konečného poradia podľa 
Rozpisu a na základe tohto poradia sa bude postupovať prednostne pre zaraďovanie 
do súťaže 5, 6. a 7. ligy v sezóne 2024/2025. Ale to všetko bude predbežne 
dohadované na spoločnom stretnutí vedúcich oddielov 6.3.2024 a v konečnom znení 
na konferencií, ktorá sa uskutoční bezprostredne po skončení aktuálneho súťažného 
ročníka (súťažný ročník končí oficiálne 30.6.2024). 

5. Sekretár ObSTZ Martin Peter Babušík prítomných informoval, že chce, aby každý 
oddiel nominoval do VV ObSTZ Martin jedného svojho člena. Z týchto nominovaných 
bude na konferencii v roku 2024 vybratých do VV v zmysle Stanov ObSTZ Martin 



predseda a 7 členov. Prosím prihliadajte aj na to, že do komisie ŠTK bude podmienka 
platný rozhodcovský preukaz a podľa toho komunikujte aj s potenciálnymi 
nominantami. Peter Babušík ďalej informoval, že na výzvu pre doplnenie komisie ŠTK 
po odchode Miroslava Mikuša sa bohužiaľ neprihlásil nikto a oslovení potenciálni 
kandidáti zdvorilo odmietli ponuku hlavne z dôvodu pracovnej vyťaženosti. Pracujeme 
naďalej na doplnení člena komisie ŠTK pre túto sezónu. 
Sekretár ObSTZ Martin Peter Babušík tiež dal do pozornosti možnosť zmeny 
registrácie na ObSTZ Martin s tým, že už nebudeme vyrábať „registračky“ na 4 roky, 
ale neregistrovaní hráči na SSTZ, ktorí budú zaradení na súpiskách družstiev 6. a 7. 
ligy budú platiť pravidelný ročný poplatok a takto by bolo zabezpečené každoročne 
navýšenie finančných prostriedkov okrem štartovného do našej kasy. Samozrejme 
budeme musieť stanoviť pravidlá pre tých, ktorí už „registračky“ ObSTZ majú.  Všetko 
sa deje v súvislosti s registráciou hráčov 5. ligy na SSTZ a odlivom financií za nich, 
pretože SSTZ si neplní to čo majú stanovené v Registračnom poriadku a KSTZ Žilina 
potom nemôže vracať na ObSTZ finančné prostriedky, ktoré by mali získať za vratky 
registrovaných hráčov kraja na SSTZ. Začarovaný kruh a doplácajú na to najviac 
ObSTZ v jednotlivých krajoch. 
Na záver sekretár Peter Babušík prítomných oboznámil, že na účte ObSTZ Martin je 
k dnešnému dňu 17.1.2024 suma 3 637,48 € (na účte 2 373,84 €, hotovosť 1263,64), 
kde, ale ešte nie sú vyúčtované náklady na herne na MO 2024 dospelých. 
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V Martine dňa 17.1.2024  
               Peter Babušík  v. r.    
            sekretár ObSTZ Martin 
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